# 明慧週報

**善言破迷雾 真相是希望** 大连版 | 第739期 | 2025年11月15日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

## 世界医学难题大法解

【明慧网】我是 1999 年 7 月 20 日以前修炼法轮功的,大 法象一盏明灯照亮我修炼回家 的路。下面讲讲发生在我与儿 子身上的大法奇迹。

#### 修大法获新生

我是学医的。我从小就体弱多病,结婚生子后更是雪上加霜,什么神经官能症、心脏病、甲亢、类风湿、风湿、尿频、尿急等等,心脏疼的成宿睡不着觉,浑身骨头节游走性疼痛,来尿马上上厕所也来不及,裤子总是湿的,真是苦不堪言。那时我才二十八岁。

当时自己身体状况不好,孩子有病刚刚抢救过来,丈夫又下岗失业,也不找工作,让他找工作就和我大吵大闹,我工资一个月仅两百多元,买药就得用一半,自己没房住,只能借住在娘家。真是百苦一齐降啊!我被无望的阴影笼罩。

我第一眼看到《转法轮》(法 轮大法指导修炼的主要著作) 这本 书时, 是妈妈拿着, 我凑到跟前看 了一眼, 顿觉眼前一亮, 特别舒 服,就好比大白天挡的窗帘突然拉 开一样,笼罩我的阴影突然消失 了, 整个人从里往外的、从没有过 的愉悦。我当时就认定这不是一本 普通的书,于是一宿没睡把书读了 一遍,第二天竟也不困。真是太神 奇了!《转法轮》书中的法理使我 明白了,人生的苦辣酸甜皆有因 由, 我修炼法轮功了! 我并没有想 治病,可是不知不觉中我什么病都 没有了, 整天沉浸在说不出的幸福 当中。

#### 看大法书 皮肤癌痊愈



记得那年我儿子六岁, 一天在 外面玩泥沙, 浑身泥土, 回家给洗 澡,发现他腿上的一个凸起的黑痣 不知什么时候被孩子挠破了,整个 痦子都掀翻了,还在泥水里泡了很 长时间,我是学医的,当然知道这 事的严重性,这就是老百姓说的痦 子抠飞了,如果感染了,在医学上 叫做色素细胞瘤,俗称皮肤癌,现 代医学没办法的,很危险。我马上 消毒处理伤口,然后教孩子念"法 轮大法好、真善忍好"。孩子睡着 了,我继续念。伤口还是一天天破 溃了,周围红肿,还长出一排排象 小痦子一样的红的、蓝色的、黑色 的小包包, 很吓人, 我知道上医院 是治不了这个病的。我天天和儿子 一起坚持念"法轮大法好、真善忍 好",三个月后,各种颜色的小包 包逐渐消退了,终于痊愈了!

十年后,儿子十六岁那年,初 中二年级,正是学习紧张之际,腿 上原来长痦子的地方又起了一片小 包包,孩子直挠。由于我工作忙, 孩子学习紧张,忽视了这事,结果 仅一周,小包都破溃了,周围又起 了各种颜色的小包包,整个小腿都 肿了,比十年前还严重。这次我没 有害怕,告诉孩子写完作业和 我一起炼功,孩子写完作业都 十点了才和我一起炼功,丈夫 不高兴了说:"都几点了,不 让孩子睡觉,明天还上学 呢!"我把丈夫叫到一边说:

"你知道孩子得的是什么病吗?十年前我没告诉你是怕你害怕,这就是皮肤癌,也叫色素细胞瘤,世界上也没有治疗方法,是世界医学领域的难题,至今无解,它的潜伏期有五年、十年、十五年,现在正

一五年、「年、「五年,晚在五 好是十年,它又复发了,你没看见 孩子日渐消瘦吗?要上医院,又放 疗又化疗的,花多少钱不说,最后 也是治不了,你要认了,我们就开 始治疗,不然就跟我炼法轮功。" 丈夫吓坏了,再也不管我们炼功的 事了。

真是世界医学难题大法解。现在我儿子已经三十多岁了,有了一个温柔的妻子,可爱的儿子,一家人其乐溶溶。我知道都是师父赐予的福份。

文/中国东北大法弟子◇

### 大连地区法轮功学员近期遭迫害简讯

#### 甘井子区法轮功学员李秀芹面 临非法开庭

甘井子区李秀芹被构陷案已经 移交至甘井子区法院,定于北京时间 2025年11月13日下午13时 30分开庭审理,主审法官为卢丹丹。

李秀芹的儿子已经申请为亲友辩护人,但是阅卷申请被驳回,回复说只有律师才能阅卷。阅卷还存在保密性,律师阅卷也不能复印拷贝,不能告知当事人及亲友辩护人。这是明显的违法行为。

在申请亲友辩护人期间,卢丹 丹的王姓助理不断地向李秀芹的儿 子强调是否要放弃法律援助权,也 就是暗示家属接受他们指派的法律 援助律师。家属点明了他们与律师 之间的关系,并表示不需要他们的 法援律师。后来法院在申请手续上 又进行刁难,除了必要的关系证明 和授权书外还额外要求家属提供无 犯罪记录证明和单位工作证明。这 两个文件在法律上是没有根据的。

在多次的电话沟通中,王姓助 理和卢丹丹都不断地暗示家属在法 庭上不要乱说,因为家属还有工作 等等,可见她们也知道自己的违法 性,同时她们这种用工作要挟家属 的行为也是违法的。

家属也向卢丹丹表示会遵守法庭纪律,但是法律法规给予的相应权利绝对不会放弃。在进行最后一次沟通时,卢丹丹表示在法庭上只要是法律框架内的问题在开庭时都可以充分的探讨。

二零二五年六月十一日,六十六岁的法轮功学员李秀芹女士被大连铁路警察绑架,七月十八日遭大连铁路运输检察院非法批捕。据甘井子区检察院工作人员叙述,此案移交至甘井子区检查院的实际时间为九月十五日。而在九月十八日,李秀芹亲属和大连铁路公安处警察赵某以及大连铁路运输检察院工作人员唐某通话,都被告知案件还在铁路运输检察院。



从上述情况来看,铁路公检系统相关工作人员的撒谎直接导致李秀芹的正当权利损失。从中也可以看出他们在面临法轮功被构陷相关案件的心虚。因为在法律层面,法轮功一直都是合法的,现在公检法以"破坏法律实施"来定性此类案件,都是违法办案。

#### 大连市方彩霞遭构陷案已被移 交至甘井子区检察院

十月二十一日,方彩霞被甘井子区检察院检察官庄宁和助理孟婉莹(音)非法提审。十月二十四日,庄宁拒绝见方彩霞的辩护律师,他让助理孟婉莹带律师去看所谓的监控视频证据。律师也并没有看清谁是谁,也没有看到谁粘贴什么的所谓的证据。

方彩霞家属辩护人的阅卷和会 见申请被庄宁拒绝了。

#### 庄宁相关信息:

联系电话: 18840845970 0411-86105022

家庭住址: 甘井子区诺维西谷小区 E1-1-501

#### 瓦房店市法轮功学员金菊玲等 被绑架

十一月五日晚上,瓦房店市驼山乡泉水村法轮功学员金菊玲(女,六十一岁)和慈美莲(女,六十四岁),在西杨乡公路上悬挂"法轮大法好"条幅,被不明真相的世人诬告,遭西杨乡派出所警察绑架。

十一月六日,西杨乡派出所出 动四名警察,伙同瓦房店市国保大 队四名警察驱车到金菊玲、慈美莲 家中非法抄家。 金菊玲、慈美莲也于十一月六 日被劫持至后盐附近的一拘留所非 法拘留,详情待查。

#### 曝光沙河口区洗脑班地址

沙河口区洗脑班地址:解放广场 202 路车站对面右前方,即华业东方玫瑰 II 期对面右前方是个二层小楼。全名:大连沙河口区综合管理治理中心。

#### 大连市法轮功学员王成美结束 一年半冤狱 已回家

十一月九日,法轮功学员王成 美结束一年半冤狱,离开大连市看 守所,回到家中。

#### 大连湾法轮功学员刘燕、李宁 被绑架 已回家

十一月八日早上七点左右,大连湾法轮功学员刘燕刚从楼里出来,就被几个警察绑架。警察对刘燕拿的真相台历拍照,并把她强行带回家非法抄家,抢走全部大法经书。

去刘燕家串门的李宁也一起被 绑架,俩人于晚上十一点回家。◆

# 法轮功在中国 一直是合法的

在法轮功被迫害的这些年中,有些人会有这样的疑问: 政府不让炼,为什么还要炼?

试着想想,如果您一身重 病炼法轮功就好,不炼就恢复 原状,政府不让您炼,您炼还 是不炼呢?其实这场打压,完 全是江泽民集团和中共相互利用 所搞的一场人权迫害、信仰迫 害。

即使在中国现行法律中, 没有任何一条法律说法轮功是 X 教,也没有任何一条法律说 修炼法轮功违法。信仰自由、 言论自由是中国《宪法》赋予 公民的基本权利。◆